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Новини

Миколаївські медики взяли участь у Міжнародному форумі
реабілітації
11-13 квітня у Львівському реабілітаційному центрі "Незламні" відбувся Міжнародний форум реабілітації. До участі в заході долучилися
медики, експерти, представники державної влади, міжнародних організацій та фондів. 

Під час дискусій вони поділилися практиками та обговорили рішення щодо лікування, протезування та реабілітації військових та
цивільних, що постраждали внаслідок російської агресії. 

На запрошення мера Львова Андрія Садового форум відвідали начальник управління охорони здоров’я Миколаївської міської ради Ірина
Шамрай, директор Міської дитячої лікарні № 2 Любов Савчук, лікарі   Міської лікарні № 4 - фізичний терапевт Сергій Коньков, лікар-
ординатор відділення пластичної і реконструктивної хірургії  Артем Кучеренко.

Про це повідомила пресслужба міської ради з посиланням на управління.

Миколаївці відвідали новий реабілітаційний центр,   ознайомилися з можливостями для комплексної реабілітації українців. Оглянули
обладнання, яке використовується для відновлення здоров’я постраждалих.

Також обмінялись досвідом щодо реформування сфери охорони здоров’я та створення спроможної мережі медичних закладів, оглянули
територіальні медичні об’єднання м. Львова, які були утворені  в результаті реорганізації міської системи охорони здоров’я.

Управління охорони здоров’я міськради дякує начальнику управління охорони здоров’я Львівської міської ради Марті Матюшко за
супровід фахівців, можливість отримати новий досвід.

Тим, хто переймається проблемами громади: у Миколаєві відзначили працівників місцевого самоврядування (/news/22368.html)

Спільними зусиллями для безпеки дітей: у Миколаєві відкрили чергове укриття в навчальному закладі (/news/22367.html)

Ситуація у Миколаєві 7 грудня (/news/22366.html)

Про перейменування топонімів у місті Миколаєві (/news/22365.html)

Святкове диво: маленькі пацієнти дитячої лікарні отримали подарунки до Дня Святого Миколая (/news/22364.html)
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Мова українська



(/) Записатись у
е-чергу ДНАП (https://mkrada.gov.ua/content/dnap-online-zapis.html)

Громадський бюджет (https://budget.e-dem.ua)
Колцентр при
Миколаївській міській раді (https://callcenter.mkrada.gov.ua)
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